
 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ  

  Αθήνα, 27/07/2021 

Του:  Απόστολου Αβδελά, Βουλευτή Ά Θεσσαλονίκης 

  

ΠΡΟΣ: Τον κ. Υπουργό Υποδομών και Μεταφορών 
 Τον κ. Υπουργό Εσωτερικών  
 
 
 
ΘΕΜΑ:  «Ιδιαίτερη επικινδυνότητα του δρόμου Λουτρός – Βρυσάκι στην Κοινότητα 

Λουτρού της Ημαθίας και καθυστερήσεις στις ενέργειες αποκατάστασης της 
σχετικής οδοποιίας» 

 

 

Κύριοι, κύριοι Υπουργοί, 
 

Στην Κοινότητα Λουτρού, της Ημαθίας, χρόνιο πρόβλημα αποτελεί η ασφάλεια του 

απαρχαιωμένου τοπικού οδικού δικτύου. Ειδικά, δε, η οδοποιία στον δρόμο Λουτρός – 

Βρυσάκι είναι εξαιρετικά επικίνδυνη για τους οδηγούς, με συνεχείς καθιζήσεις1, 

ολισθηρότητα, λακκούβες – παγίδες, πυκνή βλάστηση και κακής ποιότητας οδοποιία2.   

 

Από τις 15/5/2021, όμως, έχει εγκριθεί στον προϋπολογισμό των τεχνικών Υπηρεσιών της 

ΠΕ Ημαθίας, για το έτος 2021, το ποσό των 200.000 ευρώ, με κωδικό αναφοράς 

«2131ΗΜΑ001IΔΠ20», ως Προγραμματική Σύμβαση του έργου: «Ασφαλτόστρωση 

δρόμων Δήμου Αλεξάνδρειας». Το συγκεκριμένο έργο, σύμφωνα με το Τοπικό Συμβούλιο 

της Κοινότητας Λουτρού, αφορά στην ως άνω δημοτική οδοποιία, στο τμήμα του δρόμου 

Λουτρός – Βρυσάκι και πάλι, μόνο για αλλαγή ασφαλτοτάπητα, ώστε να βελτιωθεί, έστω 

ελάχιστα, η κατάσταση, πλην όμως, έκτοτε, βρίσκεται η όλη διαδικασία, ακόμα, στο στάδιο 

της σύνταξης μελέτης από τον Δήμο Αλεξάνδρειας και της υπογραφής της προγραμματικής 

σύμβασης. 

 

Παρατηρείται, λοιπόν, ότι καθυστερούν αδικαιολόγητα οι απαραίτητες ενέργειες εκ μέρους 

του Δήμου Αλεξάνδρειας και δεν έχει προγραμματιστεί επίσημα η επιδιόρθωση του δρόμου 

Λουτρός - Βρυσάκι, παρ’ ότι το έργο είναι εξαιρετικά κρίσιμο για την οδική ασφάλεια της 

περιοχής και προκαλούνται συνεχώς σοβαρά ατυχήματα. Ως εκ τούτου, κάθε περεταίρω 

καθυστέρηση στην αποκατάσταση του ως άνω δρόμου, ενέχει τον κίνδυνο να χαθούν 

ανθρώπινες ζωές.  

 

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,       

 

                                                           
1 Κλειστός λόγω καθίζησης ο δρόμος Λουτρού - Βρυσακίου - Εφημερίδα ΛΑΟΣ Βέροια Ημαθίας (laosnews.gr) 
2 alexandriamou.gr - Δρόμος - καρμανιόλα ανάμεσα στο Λουτρό Ημαθίας και στο Βρυσάκι (φώτο-βίντεο) 

https://www.laosnews.gr/article/54110-kleistos-logo-kathizisis-o-dromos-loutroy-vrysakiou
http://www.alexandriamou.gr/ta-en-dimo-en-oiko/dromos-karmaniola-anamesa-sto-loutro-imathias-kai-sto-brusaki-2-2.html
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Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί:  

 

1. Θα λάβετε τα κατάλληλα μέτρα για την άμεση αποκατάσταση της οδοποιίας στον ως 

άνω δρόμο Λουτρός – Βρυσάκι, της Ημαθίας, με στόχο την οδική ασφάλεια των 

διερχομένων πολιτών και την αποφυγή σοβαρών ατυχημάτων. Αν ναι, ποια είναι αυτά τα 

μέτρα;  

2. Ενόψει της κρισιμότητας και επικινδυνότητας της κατάστασης, θα λάβετε κατεπείγουσα 

μέριμνα για την επιτάχυνση των διαδικασιών προς την κατεύθυνση της αμεσότερης 

δυνατής ομαλής εκτέλεσης του έργου της ασφαλτόστρωσης του οδικού δικτύου του Δήμου 

Αλεξάνδρειας, στο τμήμα Λουτρός – Βρυσάκι; 

3. Ποιες ενέργειες έχουν γίνει συνολικά, τα τελευταία χρόνια, για την οδική ασφάλεια του 

οδικού δικτύου της Κοινότητας Λουτρού, της Ημαθίας, γενικά, ειδικότερα, δε, για τον ως 

άνω δρόμο Λουτρός – Βρυσάκι;  

 

 

 

Ο ερωτών βουλευτής 

 

ΚΥΡΙΑΚΟΣ ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ  

 

 




